

# 体验缤纷世界 书写七彩人生

## ——小记者优秀作文选登(市第二完全学校专号)

### “海底历险记”

六(8)班 马千越



海底真是一个五彩缤纷的世界，晚上，我躺在床上，仍然回味着下午看的电视节目《海底世界》。对了，在电视上我还看到蓝鲸了，它高大又自由，我好想变成它，在海洋里游玩啊！想着想着，我便进入了梦乡……

再次睁眼，却发现我已身处海底，两只蓝鲸和我一起在海底游玩。它们不愧是世界上最大的动物，高大威武让人望而生畏，再看一眼自己的身体，发现我也变成了一头蓝鲸。真的吗？我竟然梦想成真了！顾不得追究缘由，我就兴奋地跟它们一起游动起来，像一匹挣脱缰绳的野马奔跑在无边的大草原上，身后传来了急切的声音：“孩子，别调皮，等等我们！”原来他们是我的爸爸妈妈，真是太有趣了。

我只顾自己玩耍，游得越来越快。海底的珊瑚真多啊，五颜六色、形状各异；海底的小鱼真多啊，成群结队、不计其数；海底真安静，没有一点声音，我跟在鱼群后面，他们竟丝毫不知。糟了，游得太快了，我和爸爸妈妈走散了。

突然一群虎鲸围住了我，它们龇牙咧嘴，一副盛气凌人的样子，一时间我竟不知所措，用尽全力慌忙逃离。可我哪里比得上虎鲸的速度，很快就又被它们追上了，它们一步步地逼近我，我无处可逃。突然，虎鲸首领率先朝我的腹部发起了攻击，紧接着其他虎鲸也从四面八方向我进攻，我用尽全力却无法突出重围。不一会儿，它们就把我咬得血迹斑斑，我的意识开始模糊。哎，都怪我不听爸爸妈妈的话，不然也不会遇到这么危险的事。

我从梦中醒来，此时已经心惊肉跳、满头大汗了，我松了一口气。梦中醒来的我想到了妈妈常说的一句话：一个人可以走得很快，一群人才能走得更远，集体的力量果真不容小觑呢！（指导老师：刘宗鲜）

### 我变成了一只蚂蚁

六(8)班 刘曦尧



一觉醒来，我看到我盖的被子、身旁的枕头、书桌都非常的庞大，像一个个庞然大物，而我却十分渺小，就像一粒小米，我看向镜子，一个黑黑的脑袋，长长的触角，黑黝黝的身子下长着六只矫健有力的小腿。此时，我才明白我变成了昆虫界鼎鼎有名的大力士——蚂蚁。

我决定去楼下的草丛里玩耍，可是却发现我之前睡觉的床太大了，费了九牛二虎之力我才来到楼下。刚下楼，就听见了小孩子们的说笑声，我抬头一看，是一个个“小巨人”。我看见碧绿的小草，像一个个绿油油的大宝剑，斜插在土壤上。

突然，我的触角一动一动的，像是受了什么干扰。原来，是我的同伴发现了丰盛的美餐在给我传递信号，于是，我顺着同伴传递的路线到达目的地，看到同伴们正围着一只疲惫的蚂蚱。于是，我们联合在一起攻击蚂蚱，这只蚂蚱也不甘示弱，拖着疲惫的身体奋力地挣扎着。我试着和同伴一起发起进攻，只见蚂蚱一弹腿把我一脚蹬飞了，我立刻爬起来，继续加入战斗。经过我们的顽强搏斗，不一会儿，蚂蚱就被我们给击败了。我们齐心协力把蚂蚱抬回了蚁穴，在蚁穴里我发现这里的房间好大，尤其是我们的储藏室，好吃的东西应有尽有。在这里，我和同伴们时不时把触角怼在一起，比一比看谁的触角最灵活，谁的腿更有劲。

蚂蚁是十分渺小的，可蚂蚁是机智勇敢的，蚂蚁也是昆虫世界鼎鼎有名的大力士，它们的团队协作可是有目共睹的，你可不要小瞧它们呀。（指导老师：刘宗鲜）

### 做坚强的自己

三(9)班 李丹昱

“当回忆往事的时候，他不会因为虚度年华而悔恨，也不会因为碌碌无为而羞愧；在临死时候，他能够说：我的整个生命和全部精力，都已经献给了世界最壮丽的事业——为人类的解放而斗争。”这段话大家一定很熟悉吧！没错，这就是奥斯特洛夫斯基在小说《钢铁是怎样炼成的》中塑造的人物——保尔·柯察金说的一段话。

暑假里，我怀着崇敬的心情读完了这本书。主人公保尔·柯察金那坚定的理想信念、顽强的意志品质、无私的奉献精神，深深地打动了。保尔·柯察金的一生是坎坷的，但他用钢铁般的意志战胜了重重困难。他的经历让我深刻地认识到，一个人只有不断磨砺自己才能变得更加坚强。

在我们的生活中，也会遇到各种各样的困难和挫折。记得在我上舞蹈课时，有一段舞蹈动作是要我跪在地上走，而且速度很快，没过几天我的腿就磨得紫青，心里不免有点难过，但是我想我应该向保尔·柯察金学习，这点小伤算什么。回家时，不免要向妈妈诉苦，妈妈也说：“这比保尔受的苦差远了！”我努力地点了点头。心想：“既然当初是我自己决定要学习舞蹈，就要一直坚持下去，把它做好，我要坚强做自己。”

当我看完《钢铁是怎样炼成的》这本书后，我的心好像在水里扔下了一块大石头，久久不能平静，保尔·柯察金的精神将永远激励着我前进，他的身影时时在我脑海里浮现，鼓励着我要在风雨中成长，努力成为像他一样坚强、勇敢的人。（指导老师：田玉莹）

### 我是一盏路灯

三(11)班 杨佳怡



一个夏季的夜晚，我在家中欣赏一本精美的童话书，上面那盏路灯非常美丽，吸引了我的目光。突然一道白光闪过，我再睁开眼，天啊，我竟然变成童话书本里的路灯，站在白河之畔。我看向四周，只见许多和我一模一样的路灯，像士兵一样装扮着白河。

夜幕降临，一股温暖的电流通过我的身体，我睁开沉睡的眼睛，把光明投向我脚下的大地。我原本觉得自己呆呆地站在那里很无聊，但接下来，我又觉得当一盏路灯很有趣。

我的眼前是一幅美丽的夜景图，在灯光的照耀下，白河水波光粼粼，横跨两岸的大桥上车水马龙，白河两岸，万家灯火。这时，一阵欢快的歌声吸引了我的目光，我踮脚抬头看去。噢，原来那里是一个小广场，有许多的人，大人在聊天，小孩在玩游戏。但最精彩的是那群伴着音乐跳广场舞的中老年人，他们一会儿转圈，一会儿扭腰，一会儿踢腿，张扬着生命的活力。此时我想，原来这幸福的生活连路灯也能感觉到呀！

这时，一只疲惫的小鸟来到我的头上，轻声说：“美丽的路灯小姐，可以让你在我这里休息一下吗？”我激动地说：“可以呀。”于是它轻轻地停在我的肩头，为我讲述它一天的旅程，讲着讲着它睡着了，我觉得自己并不孤单，心中温暖无比。

我觉得当一盏路灯也很有趣，夜深了，我也进入了甜美的梦乡。（指导老师：史艳楠）

### 月下美景

四(7)班 古昕芮

晚饭过后，妈妈牵着我的手到小河边散步，我们在洒满月光的小路上走着，走着……

月亮像个害羞的小姑娘一样悄悄地来到了天空，悠然地坐了下来。一片水草里响起了优美的歌声，是蟋蟀在歌唱，美丽的花蝴蝶在旁边为这位歌者伴舞，萤火虫提着一盏盏小灯笼为它们照明，树枝上的鸟儿叽叽喳喳地叫着，好像在赞美它们的歌声，一场音乐会开始了。

路灯也亮了起来，好像在和月亮比美呢！远处传来了一阵花香，是红玫瑰，是郁金香，那边可能是一片

花的海洋吧。月亮越升越高，月光照得河面波光粼粼，河水汨汨地响着，就像是一位运动员正在奋力向前奔跑，不时有几条鱼儿跃出水面，发出哗啦的声音。河岸边的野花散发出淡淡的香味，在河的那边，是大片大片的芦苇，它们随风飘动，好像是在向我招手。一旁的小溪清澈见底，小溪躺在鹅卵石做成的小床上欢快地歌唱，每个卵石间都紧紧抱着一个小小的月亮，好像生怕它碎了似的。

河边的凉亭没有了白天的喧闹，却多了一份清凉，坐在微风吹拂的凉亭里，我和妈妈抬头仰望星空，闪烁的小星星围着月亮，它们好像也在散步，走啊，走啊……

月光下的小河可真美啊！（指导老师：高天阳）

### 美丽的秋天

四(2)班 杨芊芊



有人喜欢百花盛开的春天，也有人喜欢白雪皑皑的冬天，而我却喜欢果实累累的秋天，因为秋天总给我们带来别样的美丽。

秋天的树叶像金子般闪耀着光芒。一阵风吹过，它会纷纷落下，又像一只只金色的蝴蝶在空中自由自在地飞舞。偶尔在上学的路上，我会忍不住停下脚步，捡起一片又一片落叶看一看闻一闻，仔细端详它的模样。

秋天的小草也变黄了。虽然不如夏天的茂盛，但是在阳光下，它又是那样耀眼、美丽，就像一张张金黄的地毯铺满大地。放学后，我和小伙伴总喜欢在它上面追逐嬉戏。

秋天别的树大多“满头金发”，只有常青树——松树还披着绿色的外衣，在这金黄的秋天里留着一抹绿，把秋天点缀得更加美丽。除了松树，秋天还有一种树，它的香味能飘遍整个白河边，它就是桂花树。桂花树的叶子并没有变黄而是墨绿色的，团团的花朵挨在一起，轻轻一闻，香气四溢沁人心脾。

秋天的美景不只有这些，还有丰收的果园。果园里每一棵树上都挂满了果子，有红彤彤的苹果、黄澄澄的梨子……看着农民伯伯忙碌的身影，我们就能猜到今年一定大丰收。

我喜欢秋天，更喜欢家乡的秋天。（指导老师：袁东梅）

### 猜猜他是谁

三(5)班 张珩扬

同学们，下课了，我们一起玩“猜猜他是谁”的游戏吧！竖起你们的耳朵，认真听，我要开始出题啦！

他有着圆圆的脸，亮晶晶的眼睛像宝石一样发亮有神，皮肤就像雪一样白，最引人注目的是两边的脸颊上露出一对浅浅的酒窝。

他是一个助人为乐的人。有一次，数学考试的时候，有一道题目要用尺子，可是我没带，正当我急得像热锅上的蚂蚁团团转的时候，他把自己的尺子递给了我。我要感谢他的时候，他却淡淡一笑，说：“不客气，我们是好朋友嘛！”

他特别喜欢运动，尤其爱好打篮球。我们是一个篮球班的，每次去打篮球，都能看见他在球场上奔跑的身影。休息的时候，他还会经常拉着我反复练习传球、上篮等动作。

他的爱好特别多，比如跑步、打羽毛球、跳绳……说了这么多，你猜出他是谁了吗？

（指导老师：刘军）

### 夜游卧龙岗

四(6)班 徐远航

“鞠躬尽瘁，死而后已。”这句话高度概括了诸葛亮的一生，怀着对他的敬仰，我决定夜游南阳卧龙岗。

行至大门，大门上写着五个大字“天下第一岗”，我被这几个大字震撼了。驻足片刻后又向前走，只见一些身着汉服的“古代女子”和我擦肩而过，原来是女孩儿们穿上了汉朝的衣服，她们仿佛穿越而来，妆容发饰毫不违和，恍惚之间让我感受到了传统与现代完美融合的古都宛城。

再向前走，婉转的歌声吸引了我们，原来是实景表演开始啦！河岸上早已挤满了人，尖叫声、鼓掌声不绝于耳。我找到一个视野较好的位置，只见一艘小船缓缓驶向河中央。灯光随着小船移动，定睛一看原来是“李白”出场了，白衣飘飘，仙气十足，只见他时而仰天长笑，时而低头沉思，他是那样飘逸豪迈，不愧是“诗仙”。听旁边的人说刚才“李白”念的诗是他曾在南阳游历期间写下的，看来南阳的美早已深入人心，连“诗仙”李白都为之侧目。

随着灯光变幻，又一艘小船出现了，不见其人，但闻其声，“怒发冲冠……”原来是“岳飞”来了，他的口中念着《满江红》，听得我内心震撼不已。岳飞对诸葛亮的的评价是“读《出师表》而不哭出来的人都不是忠臣”，这一评价虽然片面，但也反映了岳飞对忠诚品质的推崇。

除了这些表演，晚上我最期待的就是水幕光影秀。它是将3D水幕投影、全息投影等高科技与三国主题完美融合，再现诸葛亮、关羽、张飞、刘备的传奇故事。整个过程如梦如幻，展现了四人家马出山成就汉业的壮丽篇章。

此次夜游也使我再次见证了南阳历史文化的厚重，卧龙岗不仅是历史的见证，更是文化的传承，它以独特的历史背景和丰富的文化内涵带给我们回味与思考。这次的游玩让我再次感受到了南阳是一个值得三顾的地方。（指导老师：张彤）

### 重走长征路

五(1)班 王牧蝶

今年暑假，爸爸妈妈带我和妹妹自驾1000多公里，从南阳出发，到了泸定桥的所在地泸定县。

出了高速路口就开始堵车，原来是前方道路因为泥石流而中断，大量前行的车辆不得不全部前往泸定县城开。天渐渐暗下来，一个个车灯发出的亮光连在一起，像极了一条巨大的银蛇盘踞在大山上，往远处山谷看，真是令人毛骨悚然。

这里的路线十分狭窄难走，到处是山体滑坡和被泥石流冲刷的道路。一边是高高的大山，一边是深深的山谷。走在狭窄的路上，我们一家人心惊胆战。爸爸深沉地说：“真是无法想象当年我们的红军战士万里长征走得是多么的艰难！”我的心里瞬间升起无限敬意。

终于，在晚上十点我们到达了泸定桥附近的一家酒店。刚一下车，我就感觉一阵眩晕，大地好像在晃动。夜晚的大渡河黑乎乎得像极了一个大怪兽，吓得我和妹妹根本不敢靠近。波涛汹涌的水流声，让人不寒而栗，爸爸说：“这就是大渡河水发出的激流声。”

第二天一大早，我们就迫不及待地来到泸定桥边。8月份的大渡河水位上涨，为了游客的安全，景区不允许游客上桥。站在岸边看着架在大渡河上的铁索桥，身临其境的我感受到了“金沙水拍云崖暖，大渡桥横铁索寒”的真正含义，更加感慨当年飞夺泸定桥的22名勇士，在如此险峻的环境下是如何冒着枪林弹雨，攀着湿滑的铁链向对岸发起攻击的，他们的壮举将永远成为中国革命史上的不朽篇章。

这次旅行让我深切感受到：无数革命先贤用生命和鲜血书写的英雄史诗，每一个字都闪烁着光辉。如今我们一定要继承先辈们的遗志，好好学习，珍惜今天来之不易的美好生活。（指导老师：陈珂）

小记者部  
刘阳 13949338316  
杜旭生 15083300125  
邮箱:nyrbxjz@163.com

